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1  
 

Opening en vaststellen agenda 
vastgesteld 

  
2 Vaststellen notulen 7 juni 

 
Fractie D66; graag het verslag koppelen aan de agenda.  
Voorzitter: verzoek zal worden behandeld door de griffie en de vaststelling van het 
verslag zal bij de volgende bijeenkomst op de agenda komen. 

  
3 Mondelinge mededelingen college 

Er zijn geen mededelingen 
  

4 Kadernota integraal veiligheidsbeleid 
Fractie VVD: deze nota wordt met terugwerkende kracht vastgesteld. Wanneer komt 
het 1e uitvoeringsprogramma? En waarom is pas bij het volgende college zichtbaar 
welke doelstellingen zijn bereikt? Willen dit binnen deze periode SMART maken. 
Volgens het programma zouden er nieuwe intervallen komen. Wanneer is dat? Er is 
geen informatie over controles door de brandweer. Externe veiligheid; bij analyse van 
te verwachten ontwikkelingen wordt uitsluitend naar wet- en regelgeving gekeken. 
Graag meer inhoud. Toename binnenvaart enz.; kan daarover bericht worden? 
Transportroutes zouden kunnen leiden tot saneringssituaties, graag en tijdig 
informatie daarover. Beroep op bijdrage te leveren door burgers; horen geluiden dat 
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terugkoppeling niet goed loopt. Wat kan daaraan worden gedaan? 
Fractie PvdA: er is behoefte aan SMART, met getallen. Missen informatie over 
nucleair transport. Waar is die paragraaf gebleven? 
Fractie SGP: het is niet eenvoudig om uit de tabellen met indicatoren een consistent 
beeld uit te halen. Hebben behoefte aan benchmark gerelateerd aan gemeente van 
gelijke grootte. Veiligheidsgevoel blijft achter; hoe belangrijk moeten we dat vinden 
als de feitelijke veiligheid op orde is? Jeugd en gezin; hoe ver moet een 
gemeentelijke overheid gaan achter de voordeur van mensen? Bijna-ramp Moerdijk; 
in hoeverre zijn daar lessen uit getrokken en is daar wat mee gedaan in deze nota? 
Fysieke veiligheid;  is de brandweerorganisatie tevreden met de locatie en 
aanrijtijden? 
Fractie CDA: het is moeilijk om in de getallen een trend te zien. Smartdoelstellingen 
worden gegeven, kunnen we daar beleid op voeren? Veranderingen in omgeving 
zoals containerterminal, wordt niet veel aandacht aan besteed, is dat niet nodig? 
Stuk is niet duidelijk over sturing veiligheidsbeleid. Welke onvolkomenheden die in 
het stuk staan  worden bedoeld en wat wordt daarmee gedaan? 
Fractie D66: hebben gehoord dat de brug over de Noord het gevaarlijkste is in deze 
regio. Waarom wordt daar in dit stuk geen melding van gemaakt? In het stuk worden 
delicten genoemd, missen een overzicht van gewelddadige overvallen. Worden deze 
gemonitord? In het stuk wordt melding gemaakt van ontoereikende informatiepositie, 
wat wordt daarmee gedaan? Verzoeken om doelstellingen scherper te stellen. 
Burgemeester: de aanpak van dit plan is volgens een nieuwe wettelijk verplichting. 
We staan hiermee aan het begin van andere manier van werken. Daarom wordt het 
plan op dit moment aangeboden. Aanscherpen doelstelling zou als daar aanleiding 
voor is ook binnen 2 jaar kunnen. Jaarlijkse uitvoeringsprogramma’s is in handen van 
het college. Bij de uitvoering en opzet van het plan zijn ook andere patijen betrokken 
zoals politie. Na vaststelling van deze nota wordt begonnen met het maken van het 
uitvoeringsplan waarop een jaarlijkse evaluatie zal komen. Benchmarksuggestie is 
een goed idee en gekeken zal worden of daar wat mee gedaan kan worden. 
Gegevens worden maandelijks besproken met politie en brandweer en dan zien we 
ook hoe het met de buurgemeentes is. Acties kunnen worden uitgevoerd in de vorm 
van publicaties om aandacht daarvoor te vragen. Trends zijn niet altijd makkelijk te 
duiden en samenhang is niet altijd aanwezig. Het is niet altijd mogelijk om in 
percentages zaken aan te geven en wanneer daarbij geen toegevoegde waarde is 
wordt dat niet gedaan. Veiligheidsgevoel is anders dan objectieve veiligheid. Of je er 
iets mee moet is voor een deel politiek. Uit metingen blijkt niet dat er afnemende 
aangiften zijn door verminderd vertrouwen. Dit is wel punt van aandacht in algemene 
zin. Het is een interessante suggestie dat de  politie meer zichtbaar maakt wat ze 
doet met aangiften c.a. Een aantal vragen zijn belegd in het risicoprofiel dat eerder is 
vastgesteld door de raad, bijv. brug over de Noord, containerterminal, nucleair 
transport. Achter de voordeur is privé. Als inwoners zich daar niet meer veilig voelen 
door optreden huisgenoten is dat een reden voor de overheid om op te treden. 
Brandweer; aan de normen wordt voldaan. Alleen het gebied rond de oude kazerne 
is wat achteruitgegaan maar ook dat is binnen de norm. Brandweer is blij en tevreden 
over de nieuwe situatie. Proberen nog verder in te korten door andere communicatie.  
Dhr. Goedhart: in het najaar komt een monitor. Externe veiligheid; heeft te maken 
met omgevingsdienst en omgevingsanalyse. Het is de kunst om die met elkaar te 
integreren. Discriminatiecijfers zijn er niet, daar zijn geen meldingen van gezien. 
Gekeken moet worden hoe informatie daarover kan worden gekregen. Er zijn lessen 
uit de ervaring met de bijna-ramp Moerdijk. Deze worden meegenomen in het 
regionaal rampenbestrijdingsplan.  
Fractie VVD: willen graag van gedachten wisselen om meer te doen met meldingen 
van aangiften. 
Voorzitter: dit zal in het presidium worden besproken.  
Fractie CDA: er zijn toch eerder al veiligheidsplannen vastgesteld? Moeten we niet 
meer absolute getallen opnemen over doelstellingen? Nu is er veel fluctuatie en ruis.  
Fractie D66: hebben voorkeur voor percentages zodat er drang is deze te halen. 
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Hebben gehoord dat meer gelet wordt op informatiepositie, vermelding dat nav die 
cijfers dat thema van beperkt belang is, vinden dat gevaarlijk omdat dat ten nadele 
kan zijn van bepaalde bevolkingsgroepen. Verkeersveiligheid; is onderzocht of er een 
bepaald patroon is bij ongevallen met slachtoffers en de omstandigheden? 
Burgemeester: de aandrang voor betere resultaten is aanwezig, met of zonder 
absolute getallen. Het is verder aan de raad om daar een voorstel over te doen. 
Radicalisering, daar is geen informatie over. Er is wel regelmatig contact met 
organisaties zoals het moskeebestuur. Verkeersveiligheid, als er plekken zijn waar 
ongevallen zich vaker voordoen is dat aanleiding voor politie of wegbeheerder om 
maatregelen te treffen. Er is eerder een veiligheidsplan geweest en dit plan is meer 
integraal dan het vorige.  
De commissie stelt de raad voor het voorstel als bespreekstuk op de agenda te 
plaatsen.  

  
5 Zienswijzen Gemeenschappelijke Regelingen 

 
Voorzitter: zijn er buiten de door het college ingebrachte zienswijzen andere punten 
voor zienswijzen?   
Portefeuillehouder: vanwege de deadline moesten de brieven worden toegezonden. 
Als er aanvullende punten zijn kunnen deze wellicht in de bestuursvergadering 
worden ingebracht.  
Fractie VVD: zienswijze begroting 2013, ligt er stuk voor dat in hamerraad wordt 
besproken. Dingen die daarin besproken worden hebben directe lijn met dit punt. 
Deze tekst is gedateerd in het licht van de accountantsrapportage. Ongelukkige 
agendavoering. 
Fractie D66: dit is een verbetering ten opzichte van vorig jaar en er zijn terechte 
opmerkingen gemaakt over GR Drechtsteden. Heeft u inzicht over gevolgen sub 3? 
Zienswijze wordt gegeven over kosten- en batenstructuur. Vinden dat terecht. Als het 
op orde is is het wenselijk om ontwikkeling te kunnen zien in cijfers. ZHZ; weet u dat 
de  bijdrage van € 5 per inwoner meer dan kostendekkend is? Is rekening gehouden 
met afname van diensten SCD van ict-diensten?  
Fractie PvdA: zijn  niet zo blij met de bundeling. Een steeds groter deel van onze 
middelen gaat die kant op en we moeten daar op kunnen sturen. Missen nog 
stukken. Taakstelling onder punt 4, hadden dat wat dwingender willen hebben. 
Kunnen zienswijzen andere regelingen onderstrepen. 
Fractie SGP: graag uitleg over de taakstelling van € 900.000 die terugkomt in de 
begroting 2013. Fragmenten uit brieven hebben andere tekst dan de memo die 
vandaag is ontvangen. Graag uitleg over afwijzen verzoek Souburgh.  
Fractie CDA:  geen opmerkingen. 
Portefeuillehouder: algemene opmerking over positie van de raad; bij de  Algemene 
bestuursvergadering worden de zienswijzen behandeld en er is een spanning in tijd.  
Hoopt volgend jaar tijdig te kunnen aanleveren. Voorwaarde is dat de stukken 
(begrotingen) er dan moeten zijn. Als er 1 is die alles ophoudt zullen we daar niet op 
wachten. Tot nu toe houden we ons aan de afgesproken route. Hadden al zienswijze 
met Drechtsteden gezamenlijk voorbereid. Tegelijk gevraagd naar het 
accountantsrapport. Leidt tot aantal aanscherpingen. Begroting wordt nu onder 
bepaalde condities vastgesteld. Verwijst naar raadsmemo. Voor Alblasserdam zijn er 
geen gevolgen tav de werkplekken. 5 euro; in 2011 is het financieel enigszins 
meegevallen, is voorstander van een buffer omdat er nu geen vlees op de botten is.  
Opheffing; binnenkort is een algemene bestuursvergadering, komt onderzoek en dan 
moet het bestuur kijken daar dat toe leidt.  
Fractie D66: waar streeft college naar? 
Portefeuillehouder: daar is nog geen positie over ingenomen, ingezet wordt om in 
collectiviteit koers te bepalen. Zienswijze op nieuwe gemeenschappelijke regeling; 
het zijn wel bestaande diensten en taken. 9 ton bestuur en staf is in Drechtraad over 
gesproken. Er moet binnen het bestaande een oplossing voor komen. Drechtwerk, 
algemeen bestuur gaat voorstellen in 2013 aanpassing. Nieuwe ontwikkeling wordt 
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vertaald in begroting 2013. Het vervolg is nog niet duidelijk. Afgesproken is dat het 
bedrag van 90 miljoen op landelijk niveau na 2013 niet doorgaat. Bij begroting 2013 
zullen we gevolgen aan u voorleggen. Souburgh; risico’s die deze 
gemeenschappelijke regeling loopt, hiervoor is het verstandiger om binnen de eigen 
huishouding voor buffers te zorgen.  
Burgmeester: ontvlechting brandweer veiligheidsregio, vorige jaren is vergaand 
samengewerkt. Komende maanden worden finale besluiten genomen met name over 
financiën. Inzet brandweerzorg zal voor zelfde kosten hier verdwijnen en daar 
worden ingezet. Moeten rekening houden met frictiekosten bij overgang. Deze zullen 
apart aan u voorgelegd worden. 
 
Voorzitter stelt vast dat het stuk voor kennisgeving is aangenomen.  

  
6 Zuid Holland Zuid (Zie bijlage) 

 
Geen opmerkingen 

  

7 Drechtsteden (Zie bijlage) 
Geen opmerkingen  

  

8 Ingekomen stukken (Zie bijlage) 
Stuk 850750 Raadsinformatiebrief verzelfstandiging en oprichting beheerstichting 
sport 
Fractie D66: graag informatie over het contact met de verenigingen.  
Wethouder Veerman: 1,5 weken geleden is een sessie geweest met de clubs.   
 
855821 Raadsinformatiebrief 1e burap 
Fractie VVD: komt een raadsvoorstel voor instemming met het beeld aan de Van 
Eesterensingel of komt dit bij de perspectiefnota? Vragen zich af of extra budget 
wordt toegeëigend met de claim van Hornbach in relatie tot het 
duurzaamheidsactieplan.  
Fractie SGP: zijn verwonderd over de wijze van bekostiging want het lijkt erop dat 
een groot dele van beleid in de burap wordt gestopt.  
Portefeuillehouder: er is een extra wijziging over het kunstwerk. 
Duurzaamheidsactieplan, er is wat voortvarend geld opzij zetten maar dat kan 
teruggedraaid worden.  
Fractie VVD:  dan gaat bedrag van Hornbach naar de reserve? 
Voorzitter: ja. 
Discussie over boeking van het bedrag van Hornbach 
Wethouder Veerman: het bericht in de pers over het bedrag voor Kinderdijk klopt 
niet. Zodra daar eenduidigheid over is komt het voorstel naar u toe. Er is nog geen 
besluit over genomen. 

  

9 Rondvraag 
 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt 

  

10 Sluiting 
  
 
 


